

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3160**

**26-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കവിയൂർ-ചങ്ങനാശ്ശേരി റോഡ് നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ മാത്യു ടി. തോമസ്</b>		<b>ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ്</b> <b>(പൊതു മരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>കവിയൂർ-ചങ്ങനാശ്ശേരി റോഡിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ കിഫ്ബി പദ്ധതിയായ ചങ്ങനാശ്ശേരി കവിയൂർ റോഡ് പ്രവൃത്തിക്കാരെ 15 കോടി രൂപയുടെ തത്വത്തിലുള്ള ഭരണാനുമതിയും 32.77 കോടി രൂപയുടെ സാമ്പത്തികാനുമതിയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇ പ്രവൃത്തി 29.54 കോടി രൂപയ്ക്ക് തെരുവത്ത് ബിൽഡേജ് ഏറ്റെടുക്കുകയും പ്രവൃത്ത ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണത്തിൽ പുരോഗമന ഇല്ലാത്തതിനാൽ 23.06.2022 -ൽ കരാർ റദ്ദ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ബാലൻസ് പ്രവൃത്തികൾക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2016 പ്രകാരം തയ്യാറാക്ക 01.02.2024 തീയതിയിലെ ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റിയിൽ സമർപ്പിച്ച് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരുന്നു. ബാലൻസ് പ്രവൃത്തികൾക്ക് ടെൻഡർ ചെയ്യുന്ന സമയത്തെ DSOR നിരക്കിൽ തന്നെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. പുതുക്കിയ സാമ്പത്തികാനുമതിയായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ച് സാമ്പത്തികാനുമതി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ബാലൻസ് പ്രവൃത്തികൾ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കി പ്രസ്തുത റോഡ് നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയും.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ കിഫ്ബി പദ്ധതിയായ ചങ്ങനാശ്ശേരി കവിയൂർ റോഡ് പ്രവൃത്തിയായി 15 കോടി രൂപയുടെ തത്വത്തിലുള്ള ഭരണാനുമതിയും 32.77 കോടി രൂപയുടെ സാമ്പത്തികാനുമതിയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തി 29.54 കോടി രൂപയ്ക്ക് തെരുവത്ത് ബിൽഡേജ് ഏറ്റെടുക്കുകയും പ്രവൃത്തി</p>

ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണത്തിൽ പുരോഗതി ഇല്ലാത്തതിനാൽ 23.06.2022 -ൽ കരാർ റദ്ദ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ബാലൻസ് പ്രവൃത്തികൾക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2016 പ്രകാരം തയ്യാറാക്കി 01.02.2024 തീയതിയിലെ ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റിയിൽ സമർപ്പിച്ച് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരുന്നു. ബാലൻസ് പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ടെൻഡർ ചെയ്യുന്ന സമയത്തെ DSOR നിരക്കിൽ തന്നെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. പുതുക്കിയ സാമ്പത്തികാനുമതിക്കായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ച് സാമ്പത്തികാനുമതി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ബാലൻസ് പ്രവൃത്തിക്ക് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ നടപടി ക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കി പ്രസ്തുത റോഡ് നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയും.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ